Nekaj informacij za starše
Postavljanje tabora: petek, 28.6. 2019 ob 17. uri 

Podiranje tabora: torek, 2.7. 2019 ob 16. uri, po podiranju sledi zaključek taborjenja s podelitvijo pohval in zahval sodelujočim 

Akontacija za postavljanje/podiranje = 20€  (Cena taborjenja + akontacija. V kolikor se postavljanja in podiranja udeležite, Vam ob koncu taborjenja akontacijo vrnemo. PS: Postavljanje in podiranje tabora ni noben baubau. V dobri družbi ostalih staršev in vodnikov se imamo vedno fino.)
Začetek taborjenja: sobota, 23.6. 2018 ob 10. uri

Obiski: v večernih urah, po zaključku dnevnega programa (od 21h dalje se nam lahko pridružite pri večernem ognju). Med dnevom obiski NISO dovoljeni!!, saj s svojo prisotnostjo motite potek programa. 
Večer za starše: Večer bo namenjen prav Vam, po zaključku večera ob tabornem ognju! Vabljeni, da se nam pridružite v čim večjem številu! Čaka Vas namreč zabaven večer z vodniško ekipo, točen termin Vam še sporočimo.
Cena tabora: 60€ za člane TRD TČ  in 100€ za ostale udeležence. Za člane društva namreč del prijavnine pokrije TRD TČ. Včlanitev v društvo tekom leta ni možna.
V ceno taborjenja je vključeno:

· prehrana, 

· izvedba programa,

· material za program,

· organizacija programa,

· majica.

V primeru odpovedi prijave pred taborjenjem se povrne del prijavnine, del pa se zadrži zaradi stroškov, ki so že nastali (vrednost znaša 20€).
Rok oddaje prijavnice: sobota, 15.6. 2019, do 20. ure! Prosimo, da se roka, zaradi vseh priprav držite, saj Vam le v tem primeru lahko obljubimo kakovosten program za prav vse udeležence tabora. 

Prijavnico lahko oddate preko e-mail naslova: zali.hrovat@gmail.com ali urska.kovac3@gmail.com ali pa jo skupaj z denarjem oddate na naslovu Turnše 15 (Urška) ali pa v brunarici na prireditvenem prostoru po predhodnem dogovoru! Tisti, ki boste prijavnico oddali preko e-maila boste prijavnino lahko poravnali ob začetku taborjenja.

Za ostale informacije se obrnite na zgornja e-mail naslova ali pokličite na telefonsko številko 031 499 979 (Zala), v času tabora pa spremljajte STENČAS, ki bo postavljen v taboru!
