

KINOLOŠKO DRUŠTVO DOMŽALE
R A Z P I S U J E
tečaje Pasjega vrtca, male šole, IPS-A, BB-H, Agility in Rally Obedience.
Obširnejši opis posameznega tečaja si lahko preberete na spletni strani https://www.kd-domzale.com/solatecaji/

[bookmark: _GoBack]EVIDENČNA PRIJAVA
Na izbrani tečaj se lahko prijavite do 3. septembra 2023, in sicer tako, da prek obrazca, ki ga najdete na navedeni spletni strani, ali na e-mail naslov kd.domzale@gmail.com posredujete podatke vodnika/lastnika psa (ime priimek, kontaktna številka, naslov) in podatke o psu (ime, datum kotitve, številko čipa, pasma, rodovniško ime in številko rodovnika, če je pes rodovniški, ter datum cepljenja proti steklini). Z evidenčno prijavo si tako zagotovite prosto mesto v skupini, za določen termin.
Na elektronski naslov boste prejeli informacije za plačilo tečajnine in članarine. Dokler članarina in tečaj nista plačana, je prijava samo informativna.
POGOJI: Na tečajih načeloma lahko sodelujejo polnoletne osebe, ki jih lahko spremljajo drugi družinski člani, če to ne moti procesa šolanja. Če želi kot vodnik psa na tečaju sodelovati mladoletna oseba za to potrebuje pooblastilo staršev. V tečajih učimo izključno s pozitivno motivacijo, zato si pridržujemo pravico izključitev vodnikov, ki se bodo posluževali fizične prisile. V primeru neudeležbe na tečaju denarja ne vračamo.
Za dodatne informacije lahko pokličete na telefonsko številko 051 41 86 86.

Kontaktni podatki:
Uradni naslov društva:
KINOLOŠKO DRUŠTVO DOMŽALE
POT ZA BISTRICO 61, 1230 DOMŽALE

Lokacija poligona:
Krumperška ulica 41, 1230 Domžale

Email: kd.domzale@gmail.com
Telefon: 069 918 888 - kličite po 16. uri



